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    غلط است مشخص کنید. کدام صحیح و کدامیک 1
 است.         ص                   غ 11برابر  3n-1الف( جمله ششم الگوی عددی 

 ب( هر عدد به توان یک برابر یک می شود.                     ص                   غ

1 

 جای خالی را پر کنید. 2
 رند را چند ضلعی ....................... می نامند.ندا 181الف( چند ضلعی هایی که هیچ زاویه بزرگتر از 

 ب( مجموع دو عدد طبیعی فرد همیشه عددی ..................... است.

1 

 کدام گزینه صحیح است. 3
 کدام گزینه است؟  2x(x-yباشد، حاصل عبارت ) x = 3و  y = 2الف( اگر 

a) 6                    b )16                    c )4                       d ) 
 کدام است؟    84ب( شمارنده های اول تشکیل دهنده 

a      )2  5و  3و           b )3  7و  5و            c )2  5و  7و            d )7  3و  2و 

1 

 معادله های داده شده را حل کنید. 4

     x-1 +  4x = 6x + 8                                             3x – 5 = 2x - 3 

2 

 حجم نیم استوانه مقابل را پیدا کنید )نوشتن فرمول الزامی است(. 5
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پارچه یک چادر مسافرتی به شکل مقابل است. چند متر پارچه برای ساخت آن به کار رفته است و اگر قیمت هر متر  6

 تومان باشد چه قدر برای خرید پارچه هزینه شده است؟ 3111
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 =(111 , 218)م را بدست آورید.                                                                 مم و کمحاصل ب 7

 [31 , 45]= 

2 

 را رسم کنید. ABCرا پیدا کنید و مثلث  Cو  Bو  Aالف( ابتدا مختصات  8

A = [   ]              B = [   ]                C = [   ] 

 و بنامید 'Cو  'Bو  'Aانتقال دهیدو  bبا بردار  Cو  Bو  Aب( نقاط 

 را رسم کنید. 'A'B'Cمثلث 

3 

 تساوی های زیر را کامل کنید. 1

 √36                                      √64
81 
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 جذر تقریبی داده شده را همراه با رسم جدول پیدا کنید. 11
   √38 

1 

 1 دو بردار مساوی چه خاصیت هایی دارند؟ 11

 را حساب کنید. yو  xمقدار  12

[  
 7] + [5

 
] = [35] 

1 

مساحت زیرکشت چهار محصول یک کشاورز در زمین کشاورزی خود به صورت زیر می باشد. جدول زیر را کامل کنید و  13

 نمودار دایره ای محصولات او را رسم کنید.

 = خربزه 31= هندوانه   و      61

 = گوجه 81= خیار    و       131

 

 

 

 

 محصول خربزه هندوانه گوجه خیار

 تعداد    

 تقریبیدرصد     

 01کسر تقریبی با مخرج     
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 مهره زرد وجود دارد. مهره ای به تصادف بیرون می آوریم. 3مهره قرمز و  4مهره نارنجی،  5کیسه   در یک 14
 الف( احتمال اینکه مهره زرد باشد                           ب( احتمال اینکه مهره آبی باشد
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 بار رو بیاید؟ بار پرتاب کردیم. انتظار ما این است که تقریباً ...... چند 811سکه ای را  15
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اجلالی -شاد و سرسبز باشید   
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